

Rövid tartalmi beszámoló

A Kisalföld Egyesületi Társaskör megalakulásakor azt a célt tűzte ki maga elé, hogy segíti a megyében működő civil szervezetek közötti együttműködést, hozzájárul és segédkezik közös programok lebonyolításához, különös tekintettel a kistérségi szerveződésekre.

Segítettük a szervezetek közötti kapcsolattartást, részükre információkat nyújtottunk az aktuális pályázati kiírások megismeréséhez. Igény esetén segédkeztünk a pályázati adatlapok kitöltésében is. Közreműködünk a győri Esélyek Háza létrehozásában, működésében. Ezzel is segítettük a hátrányos helyzetűek, a fogyatékkal élők beilleszkedését, mindennapi gondjaik megoldását.

A Társadalmi Egyesülések Szövetségével közösen pályázaton elnyert támogatással az ország több városában rendeztünk rendhagyó fogyasztóvédelmi órákat a fiataloknak, és országos diákvetélkedőt is tartottunk.

A tájékoztatás elmélyítése érdekében a fiatalok részére fogyasztóvédelmi tájékoztató kiadványt is megjelentettünk.

Rendszeres fogyasztóvédelmi tanácsadó szolgálatot és fogyasztóvédelmi fórumokat is szerveztünk.

A **Kisalföld Egyesületi Társaskör** a Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesülettel közösen az elmúlt év során megyénkben olyan fogyasztóvédelmi programot valósított meg pályázati segítséggel, mely a legrászorultabb társadalmi rétegek számára könnyítette meg érdekeik képviselését, védelmét. Ma a fogyasztói érdekérvényesítés legkiszolgáltatottabb társadalmi csoportjai a fiatalok és az idősek. Ők azok, akik helyzetükből adódóan nem mindig képesek jogaikat megvédeni, kiharcolni. Ennek egyik oka az, hogy nincsenek tisztában azzal, hogy a mindennapok során milyen jogok és lehetőségek illetik meg őket. Ma a fogyasztói piacon ugyan verseny van, azonban ez a verseny nem egyforma lehetőségeket biztosít a fogyasztók, illetve a nagy monopol cégek részére. Ezért nagyon fontos feladatunknak tekintjük, hogy segítsük a tudatos fogyasztóvá válást, hogy polgáraink kellő ismeretekkel legyenek képesek érdekeik érvényesítésére. Programjaink megvalósításában a szervezők mellett részt vállalt a Megyei Békéltető Testület és a Megyei Fogyasztóvédelmi Felügyelőség is.

A program során iskolákban, és lakóterületi klubokban tartottunk gyakorlati ismertetővel kísért tájékoztató előadást, fórumot. A nyugdíjas klubvezetők részére nagyon fontos témákban rendeztünk előadássorozatot. Témáink a következők voltak: Közüzemi szolgáltatások, Mindennapi pénzügyeink, Fogyasztói jogaink érvényesítése. Az előadásokat az egyes területek szakértői tartották. Az előadásokkal párhuzamosan olyan kiadványokat tudtunk a résztvevők számára biztosítani, melyek segítenek a mindennapi vásárlások során az eligazodásban.

A Megyei Fogyasztóvédelmi Szervezet tanácsadó szolgálata speciális szakmai tanácsadó napokkal állt az érdeklődők rendelkezésére. Tapasztalataink szerint szükség van az ilyen átfogó ismertető, tájékoztató program sorozatra, mert nekünk fogyasztóknak, polgároknak csak így lehet esélyünk arra, hogy egyenlő partnerei lehessünk a kereskedőknek, szolgáltatóknak.

A program fél éve alatt 23 ezernél több fogyasztóhoz tudtunk közvetlenül eljutni, biztosak vagyunk abban, hogy a folytatásra szükség van.

A tanácsadó szolgálat működtetését egész évben folyamatosan végeztük.

Néhány nagy jelentőségű lakossági fórumot is szerveztünk, így például a közüzemi szolgáltatásokról, az élelmiszerbiztonságról. A Kisalföld című napilappal karöltve rendszeres fórumokat tartottunk, ahol a beérkező kérdéseket válaszoltuk meg.

A Társaskör aktívan támogatta a megyei Kisalföld Fogyasztóvédelmi Egyesület működését is.

A magunk által szervezett programokon kívül más civil szervezetek által szervezett programokon is gyakran vettünk részt.

A Gyárvárosi Családi Nap, a Sportnap és a Juniális Kupa szervezésében segítséget nyújtottunk.

Képviseltettük magunkat a Győr Megyei Jogú Város és a Győri Római Katolikus Püspökség által rendezett Szent László napi ünnepségen.

Győr Megyei Jogú Város közgyűlésén időnként részt vettünk, különös tekintettel a fogyasztóvédelemmel kapcsolatos napirendi pontok megtárgyalásakor.

Augusztus 20-án részt vettünk a Szent István napi koszorúzáson.

A Civil Fórum rendezvényeit rendszeresen látogattuk.

Az 1956-os forradalom évfordulóján a többi civil szervezettel együtt helyeztük el az emlékezés virágait.

December hónap első felében a karácsonyi vásárláshoz kapcsolódóan szerveztünk jogsegély szolgálatot.

2010 DEC. 03

Lakat Judit
KISALFÖLD EGYESÜLETI TARSASKÖR
9021 Győr, Arany János u. 28-32.
Telefon: 96/618-806
Adószám: 18980347-1-08